
Задание1. Расставить согласующиеся логические элементы в условиях и выполнить расчеты. 
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Задание 2. Составить и оформить в MS Word задачу на основе 

вымышленных фактов, которая описывает зависимость переменной y от одной 

(x), либо нескольких других переменных (x и z). Зависимость должна 

принимать различный вид при разных значениях переменных x и z (либо 

только x). В тексте задачи необходимо описать каждую из переменных (что 

она обозначает). Определить диапазоны x и z (либо только x), либо 

конкретные значения, при которых меняется вид зависимости. Записать в MS 

Equation зависимость, полученную на основе информации из задачи, и 

провести расчеты в MS Excel. 

Задача должна описывать, как минимум, три различных вида 

зависимости. Текст задачи не должен содержать четырех и более 

последовательно расположенных слов из примера. Текст задачи должен 

иметь логическую последовательность изложения. 

ПРИМЕР 

Первокурсник обнаружил, что при получении менее 3 неаттестаций за 

один месяц наблюдается умеренная заинтересованность деканата его 

успеваемостью, которую можно выразить следующей математической 

зависимостью: y=x/0,5, где y – степень заинтересованности деканата 

успеваемостью студента, х – количество полученных за месяц неаттестаций. 

Он также заметил, что, если количество неаттестаций больше, либо равно 3, то 

заинтересованность деканата существенно возрастает - y=x2. Как же был 

удивлен первокурсник, когда, проведя ряд экспериментов в области пропуска 

занятий, он понял, что при наличии более 5 неаттестаций рост 

заинтересованности деканата происходит по экспоненте - y=ex. Полученными 

результатами практических исследований бывшего первокурсника (формула 1) 

были в высшей мере заинтересованы работники районного военкомата. 
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ОТВЕТЫ 

Задание 1. Ответы разбиты на два рисунка, первый – системы с двумя 

изменяющимися параметрами (рисунок 1), второй – системы с одним 

изменяющимся параметром (рисунок 2). 

 
Рисунок 1 - Результаты расчета для систем с двумя параметрами 

 



 
Рисунок 2 - Результаты расчета для систем с одним параметром 


